
あなたの職名は？
選択項目 回答数 構成比

主事（期限付採用） 36 7.6%
主事 55 11.7%
副主査 12 2.5%
主査 331 70.3%
主任主査 37 7.9%
無回答 0 0.0%

合計 471 100.0%

 あなたの年代は
選択項目 回答数 構成比

10-20代 49 10.4%
30代 58 12.3%
40代 171 36.3%
50代以上 193 41.0%
無回答 0 0.0%

合計 471 100.0%

会報をどのように読んでいますか？
選択項目 回答数 構成比

全ページ読んでいる 255 54.1%
全部は読んでいないが、部分的に読んでいる 194 41.2%
あまり読んだことはない 21 4.5%
無回答 1 0.2%

合計 471 100.0%

「職名」と「会報をどのように読んでいるか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
255 54.1% 11 30.6% 20 36.4% 7 58.3% 191 57.7% 26 70.3%
194 41.2% 20 55.6% 29 52.7% 5 41.7% 130 39.3% 10 27.0%
21 4.5% 5 13.9% 6 10.9% 0 0.0% 10 3.0% 0 0.0%
1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7%

471 100.0% 36 100.0% 55 100.0% 12 100.0% 331 100.0% 37 100.0%

「職名」と「読む際のポイントは」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
308 65.4% 27 75.0% 41 74.5% 8 66.7% 208 62.8% 24 64.9%
26 5.5% 2 5.6% 2 3.6% 1 8.3% 20 6.0% 1 2.7%
25 5.3% 0 0.0% 5 9.1% 1 8.3% 15 4.5% 4 10.8%
75 15.9% 5 13.9% 6 10.9% 2 16.7% 57 17.2% 5 13.5%
27 5.7% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 24 7.3% 2 5.4%
10 2.1% 1 2.8% 1 1.8% 0 0.0% 7 2.1% 1 2.7%

471 100.0% 36 100.0% 55 100.0% 12 100.0% 331 100.0% 37 100.0%

「年代」と「会報をどのように読んでいるか」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
255 54.1% 15 30.6% 37 63.8% 88 51.5% 115 59.6%

選択項目
総計 主事（期限付採用） 主事 副主査 主査 主任主査

副主査 主査 主任主査

全ページ読んでいる
全部は読んでいないが、部分的に読んでいる
あまり読んだことはない
無回答

合計

選択項目

興味があったから　興味が沸いたから
知っている人が載っていたから
自分が出席した会議や研修会だから
自分が出席しなかった会議や研修会だから
その他
無回答

総計 主事（期限付採用） 主事

50代以上

全ページ読んでいる

合計

選択項目
総計 10-20代 30代 40代

平成２７年度　福島県公立小中学校事務研究会　情報委員会アンケート

　福島県公立小中学校事務研究会（以下「県事務研」と表記。）では、平成２７年度夏に情報委員会の担当分野に関してのアンケートを実施しました。県事研会員以外の方からも協力を
いただき回答数は４７１件となりました。回答率は71.9パーセント（県事研会員からの回収４３５件、会員数６０５名）もしくは69.2パーセント（全回答471件、小中学校事務職員数680名）と
なり全体的な傾向を把握することができたと考えます。勤務多忙の折、アンケートに協力していただきありがとうございました。
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255 54.1% 15 30.6% 37 63.8% 88 51.5% 115 59.6%
194 41.2% 27 55.1% 20 34.5% 75 43.9% 72 37.3%
21 4.5% 7 14.3% 1 1.7% 8 4.7% 5 2.6%
1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

471 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 171 100.0% 193 100.0%

「年代」と「読む際のポイントは」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
308 65.4% 38 77.6% 39 67.2% 113 66.1% 118 61.1%
26 5.5% 2 4.1% 2 3.4% 16 9.4% 6 3.1%
25 5.3% 3 6.1% 4 6.9% 7 4.1% 11 5.7%
75 15.9% 5 10.2% 7 12.1% 23 13.5% 40 20.7%
27 5.7% 0 0.0% 6 10.3% 8 4.7% 13 6.7%
10 2.1% 1 2.0% 0 0.0% 4 2.3% 5 2.6%

471 100.0% 49 100.0% 58 100.0% 171 100.0% 193 100.0%

会報の掲載内容
選択項目 回答数 構成比

良い 281 59.7%
普通 190 40.3%
悪い 0 0.0%
無回答 0 0.0%

合計 471 100.0%

会報の紙面構成・レイアウト
選択項目 回答数 構成比

良い 290 61.6%
普通 175 37.2%
悪い 1 0.2%
無回答 5 1.1%

合計 471 100.0%

会報の情報量（ページ数）
選択項目 回答数 構成比

多すぎる 14 3.0%
ちょうど良い 447 94.9%
少ない 7 1.5%
無回答 3 0.6%

合計 471 100.0%

「会報をどのように読んでいるか」と「掲載内容への評価」の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
良い 281 59.7% 172 67.5% 101 52.1% 7 33.3% 1 100.0%
普通 190 40.3% 83 32.5% 93 47.9% 14 66.7% 0 0.0%
悪い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 471 100.0% 255 100.0% 194 100.0% 21 100.0% 1 100.0%

全ページ読んでいる
全部は読んでいないが、部分的に読んでいる
あまり読んだことはない
無回答

50代以上

興味があったから　興味が沸いたから
知っている人が載っていたから
自分が出席した会議や研修会だから
自分が出席しなかった会議や研修会だから

合計

選択項目
総計 10-20代 30代 40代

その他
無回答

合計

選択項目
総計 全ページ読んでいる 部分的に読んでいる あまり読んだことはない 無回答

　全体として、「会報」はよく読まれているが職名としては副主査以降、年代としては３０代以上で「全ページ読んでいる」という回答割合が高い。また「自分が出席しなかった会議、研修
会」という回答（県事務研の活動状況、研究内容に対する関心）も年代が上昇するにつれて高まっているように思われる。
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